# HOO 3HAMEHEM /ICHUHA

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

Nº 40 (10054)

Среда, 26 февраля 1975 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

**М** НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЗАВОДА ТРУБЧАТЫХ КОНСТРУКЦИЙ

# ОПЕРАТИВНО, СЛАЖЕННО

Короток февраль. Поэтому и спешат строители завода трубчатых конструкций. К марту они наметили выполнить большой объем работ.

18 февраля были навешены последние стеновые панели на главном корпусе завода. Оперативно справилась с этой задачей бригада монтажников-сварщиков из третьего управления треста Уралтяжтрубстрой, которую возглавляет Владислав Николаевич Павленко. Но еще больше дел впереди. Коллективу предстоит немалый объем работ на остеклении оконных проемов главного корпуса. При-дется нелегко. Оконные блоки будут смонтированы из стеклопрофилита, а не из стекла, как делалось раньше.

Кстати, февраль стал ударным на этом объекте. Бригада отделочников Т. П. Дрониной заканчивает отделку второго этажа столовой, укладываются плиты мозамчных полов. На первом этаже заканчи-



вает штукатурные работы бригада Л. С. Волковой.

15 кубометров бетона надо уложить до конца месявыполняющей монолитные фундаменты под компрессорную блока вспомогательных цехов. Плотники А. И. Мельчакова спешат обеспечить отделочников лесами и подмостями, закончить установку оконных и дверных блоков, остекление.

День ото дня темп работ на главной стройке города

На снимках: бригадир В. Н. ПАВЛЕНКО; навешиваются последние стеновые панели на главном корпусе.

фото Н. Булыгина.

# БОЛЬШОЕ СОБЫТИЕ КУЛЬТУРНО

ОТКРЫТИЕ 27 ФЕВРАЛЯ В ГОРОДЕ ФИЛИАЛА СВЕРДЛОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА — БОЛЬШОЕ СОБЫТИЕ В КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ ПЕРВОУРАЛЬСКА

Поддерживая инициативу московских и ленинградских театров, свердловчане создали недавно сельский филиал театра в городе Арамиле. И вот первый на Урале рабочий филиал— в Первоуральске, городе, с которым коллектив театра связан давней дружбой.

Донести произведение искусства до каждого советского человека, добиться, чтобы спектакль стал поводом для разговора в бригаде, цехе, воспитывать искусством — вот главные цели создания филиала.

Торжественное открытие театра в Первоуральске состоится завтра с показом драматической легенды «Перехожу к действиям» Э. Вериго, главным героем которой является известный советский разведчик, Герой Советского Союза Николай Иванович Кузнецов. В спектакле принимают участие заслуженные арти-сты РСФСР Г. Е. Гецов, Л. И. Кисловский, Г. П. Апитин, народный артист РСФСР Л. Д. Охлупин и другие. В роли Кузнецова заслуженный артист РСФСР

### Потяжелели сумки почтальонов

экземпляров больше. Нема- мации. лая заслуга в пропаганде

Более 230 тысяч газет и каждый рабочий получал журналов получают нынче газеты и журналы, чтобы в жители нашего города. По каждый дом, в каждую сесравнению с прошлым го- мью почтальоны приносили дом это на десять тысяч печатные средства инфор-

Но резервов тут еще непериодических изданий об- мало. Есть на предприятищественных распространи- ях неохваченные подпистелей печати Е. Р. Алексе- кой. Особенно в организа-3. П. Жаворонковой, циях железнодорожного уз-Л. А. Козловой, Л. К. Чер- ла Кузино, в некоторых сетищевой, Г. И. Пестоловой, лах. Об этом шел разговор Л. В. Пушкиной, М. П. Арак- на расширенном заседании чеева и других. Партийные общественного совета по организации уделили боль- распространению печати шое внимание тому, чтобы при городском комитете

партии, где были подведены и итоги подписной кам-

Большая группа активистов награждена городским агентством «Союзпечать» сувенирами, годовой подпиской на «Неделю», журнал «Человек и закон», прило-жениями к «Огоньку» за успешное проведение подписной кампании. Редакция городской газеты «Под знаменем Ленина» вручила подарки общественным уполномоченным восьмого цеха Новотрубного завода М. П. Аракчееву, динасового завода А. П. Килуновой и хромпикового завода А. М. Дементьевой за активное распространение газеты «Под знаменем Ленина»,

В ЧЕСТЬ 30-летия ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

#### ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ-НАИВЫСША

все трудящиеся завода. на Т И вот приятная весть. 19 гих.

февраля бригада мастера А. В. Махнева со стана «220» добилась отличного результата. Она прокатала

Ветераны Великой Отече- 300 тонн труб при задании ственной войны цеха № 1 250 тонн, причем качество трубоволочильщики це- их хорошее. Успех коллекха №3 Новотрубного заво- тива — результат самоотда, стремясь достойно верженного труда не одних встретить 30-летие Победы, прокатчиков. Весом вклад сто оставшихся дней до работников отделки стана праздника объявили днями мастера С. П. Щекочихивысокой производительно- на, первого передела мастести труда. Прокатчиков и ра Л. Г. Киселева, машиниволочильщиков поддержали ста электромостового кравсе трудящиеся завода. на Т. Ф. Пименовой и дру-

> л. быстров, слушатель школы

### память о герояхдинасовцах

Священную память о ге- память и о трудовых днях роическом прошлом своего в тылу, на заводе, на рабонарода, своих земляков хранят люди нашей страны. Именно отдавая дань этой памяти, в канун 57-й годовщины создания Советских Вооруженных Сил и в честь 30-летия Победы над фашистской Германией у обелиска воинам - динасовцам, не вернувшимся с фронтов Великой Отечественной войны, зажжен Веч-

...Огнеупорный цех №1. Отсюда пошел завод. Здесь рождались многие славные начинания. Здесь работает коллектив, награжденный памятными знаменами, по-

бедитель в социалистическом соревновании 1974 года. От туннельной печи начальником деха Е. М. Гришпун зажжен факел.

Право пронести факел завода предоставлено участнику Великой Отечественной войны, ветерану труда завода Ивану Ивановичу Ивановичу Иванову.

...Торжественные минуты. Вспыхивает Вечный огонь. А над главным заводским сквером, над многолюдным митингом звучит всем знакомый голос Левитана: «Никогда не померкнет в памяти народной...». 128 динасовцев отдали свои жизни за свободу Родины, выполнили свой долг

Вечный огонь - это

чем месте, где тоже ковалась победа над врагом.

Здесь, у обелиска, сегодняшние динасовцы, те, кто воевал ветераны груда, молодые рабочие и пионеры подшефных школ поклялись навечно сохранить память о погибших, трудовыми достижениями встретить 30-летие

Ю. БРУСНИЦЫНА. На снимке: И. И. ИВАНОВ его ассистент участник гражданской и Великой Отечественной войн, ветеран труда динасового завода С. СУХОМЛИНОВ.

Фото В. Зотова.



### MAIIINHA сходит с потока

Сразу поднялась производи- в номенклатуре. тельность труда. Высвобожном ритме — их обязанно- ных заданием месяца. сти теперь берут на себя товариши.

Новая форма организации

В первые дни года кол- труда сказалась на показалектив участка сборки авто- телях участка. В январе мобилей, которым руково- коллектив перевыполнил дит А. Н. Черный, перешел задание по валовому произна бригадный метод работы. водству, справился с планом

В графике идет сборка дены два человека. Болезнь автомобилей в феврале. С слесарей-сборщиков не ска- потока сошли уже 45 мазывается на производствен- шин из 60, предусмотрен-

> Л. БУЛАТОВА, экономист авторемонтного завода,



#### В ЦЕНТРАЛЬНОМ **HOMUTETE HICC**

Центральный Комитет КПСС одобрил инициативу коллективов строительных организаций и предприятий легкой, пищевой, рыбной, мясной и молочной промышленности, ряда машиностроительных заводов Украинской ССР, Белорусской ССР, Молдавской ССР, Ивановской, Ленинградской, Московской и Ростовской областей по развертыванию в 1975 году социалистического соревнования за сокращение сроков строительства, досрочный ввод в действие, освоение новых и лучшее использование имеющихся производственных мощностей и выпуск за счет этого дополнительно высококачественной продукции.

(TACC).

#### ЗАРУБЕЖНАЯ ХРОНИКА

ДАККА. В соответствии с едавно одобренными конституционными изменения-ми Президент Народной Республики Бангладеш Муджибур Рахман объявил о создании в стране единой партии — народной лиги крестьян и рабочих Бангладеш. Ее председателем стал Муджибур Рахман. С образованием новой партии все другие партии считаются распущенными, а члены парламента и правительства обязаны войти в новую правящую партию.

ХАНОЙ. Сайгонская военщина продолжает нарушать соглашение о прекращении войны и восстановлении мира во Вьетнаме, указывается в распространенном здесь заявлении представителя министерства иностранных дел Республики Южный Вьетнам. С 11 по 20 февраля совершено около 11 тысяч различных нарушений сайронской стороной действующего соглашения. Нью-йорк. Экономиче-

ский спад и резкое сокрашение промышленного производства в США привели тому, что в январе этого года американские предприятия использовали всего 69 процентов своих производственных мощностей. В январе нынешнего TORR объем промышленного производства сократился процента, а за последние четыре месяца более чем

на 10 процентов. шили неофашисты в итальянском местечке Пьоссаско (провинция Турин). Зажигаельная бомба была подложена к входу в здание мекоммунистической партии. Начавшийся пожар удалось

своевременно потушить.
ТОКИО. С полигона Танэгасима, расположенного в префектуре Кагосима (остров Кюсю), 24 февраля с помощью трехступенчатой ракеты «МЮ-3С» японский искусственный спутник Земли с научной аппаратурой на борту.

(TACEL

Сессия городского Совета депутатов трудящихся =

# СТРОГОСОБЛЮДАТЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ ЗАКОННОСТЬ

Изложение доклада депутата, прокурора города М. И. ФЕДОТОВА

Вчера во Дворце нультуры Новотрубного завода состоялось очередное заседание городского Совета депутатов трудящихся. С докладом «О порядке рассмотрения предложений, жалоб и заявлений трудящихся на предприятиях Первоуральска» выступил прокурор города М. И. Федотов, с содокладом — Н. Г. Сидоркин, председатель постоянной депутатской комиссии по соцзаконности и охране общественного порядка. Сегодня публикуется изложение доклада М. И. Федотова. Другие материалы сессии будут напечатаны в ближайшем номере газеты.

М огучая жизненная политической культурно-воспитательной работы. С продвижением вперед, к коммунизму, роль социалистической демократии как орудия вовлечения народных масс в решение важнейших стности, их письма, предложения, заявления, посту-пающие в адрес хозяйственных руководителей предприятий и учреждений, советских органов, общественных организаций.

Они часто носят не только личный характер, проникнуты заботой о процвенашей страны, об улучшении и совершенствовании деятельности государственного аппарата. Вот почему Коммунистическая партия, правительство требуют чуткого, внимательного отношения к сигналам граждан. Эти требования закреплены целым рядом постановлений ЦК КПСС, Указом Президиума Верховного Совета СССР, утвержденным в 1968 году Верховным Советом СССР.

Как же этот закон претворяется в жизнь в нашем городе? За последние полтора года прокуратура, деактивисты городского Совета, народные контролеры, проведя немало проверок на местах, установили, что руководители предприятий, учреждений, общественных организаций стали больше внимания удеваявлений трудящихся, лучше организуют прием посетителей. Многие руководители выполняют эту ра-боту в установленные законом сроки, осуществляют контроль за исполнением предложений трудящихся, наиболее важные из них анализируют, принимая со-

ответствующие меры. К примеру, эта работа корошо поставлена на дичасовом заводе. Все жалобы, предложения, как письменные, так и устные, здесь регистрируются в альном журнале. Из него можно узнать, кому направлено то или иное заявление, когда именно, что конкретно сделано. Если ответ послан в письменном виде, имеется его копия.

Директор завода тов. Губко, председатель заводскокомитета профсоюза дители предприятия ведут прием посетителей в определенные дни. Этот порядок строго соблюдается. В отдел кадров, как правило, поступает много писем с

\_ 2 стр. \_\_\_ ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 26 февраля 1975 г., № 40

жизненная просьбой выслать справку о стаже работы, о трудоорганизации советского об- устройстве и т. д. Просьбы щества убедительно доказа- никогда не остаются без на всеми нашими хозяйст- внимания, аккуратно подвенными достижениями, ус- шиваются в специальной папке, а ответы даются на них в течение 3—8 дней.

Депутаты, другие проверяющие, бывая на предприятии, беседуют с трудящибольшинстве своем удоввопросов государственного летворены такой постановстроительства возрастает. Кой дела, отношением к Свидетельством высокой по-литической активности со-ветских людей служат, в чаорганизациям Очень приятно это отме-

> Отрадно, что положительных примеров можно привести много. Неплохие контакты между администрацией и трудящимися на хром-пиковом заводе. У директора, его заместителей. главного инженера, предсеимеются дни приема посетителей, они не срываются. Хорошо поставлена регистрация писем и заявлений, как письменных, так и устных. Прохождение жалоб, их исполнение контролиру-

> боте уделяют на Новотрубном заводе, на других предприятиях. Но у нас есть еще и серьезные недостатки, на которых, думается, есть резон остановиться более подробно, основательно, ибо цель сегодняшней сессии не только рассказать о хорошем опыте, назвать его адреса, но и вскрыть недостатки. А их, к сожалению, достаточно.

социалистического общества коренным образом отличается от той, что присуща капиталистическим странам. В мире капитала жалобы трудящихся — результат социально-правового неравенства. Чиновники буржуазного аппарата не заинтересованы в том, чтобы правильно, чутко разрешать те или иные претензии рабочего чают их враждебно, как шлого года на приеме у протесты своих классовых директора побывало лишь врагов.

Другое дело — жалоба трудящегося в условиях нашей советской действительности. Советский человек, сообщающий о нарушении его прав, гарантированных Конституцией СССР, тем самым сигнализирует о нарушении социалистической законности, то есть о факте, в котором затронуты и его интересы, и интересы госу-дарства. Как не вспомнить в этой связи отношение В. И. Ленина к жалобам и заявлениям, к людям, их подавшим. В одном из распоряжений управляющему делами Совета Народных Комиссаров Владимир Иль-

вать жне о всех жалобах, поступающих в Управление делами Совета Народных Комиссаров на все правительственные места и лица, причем жалобы, поступаюв письменном виде, должны быть докладываемы мне в течение 24 часов, устные — в течение сорока восьми часов. В Управлении должна быть заведена особая регистратура таких жапричем на правителя канцеляции Управления возложить тщательный над-смотр за исполнением моих резолюций по этим жало-Вот что должно служить

и сегодня для всех нас при-мером. Но между тем, в городе встречаются факты другого рода, есть у нас руководители, которые считают разрешение жалоб, рассмотрение заявлений делом не столь важным, передоверяют его своим подчиненным, а нередко второстепенным лицам.

В свое время серьезные недостатки были вскрыты Новоуткинском заводе «Искра», они допущены по бывшего директора тов. Суркова, его заместителей т.т. Воронкова и Крысова, главного инженера тов. Плаксина. На предприятии отсутствовал специальный журнал регистрации предложений, жалоб и заявлений, они заносились в общий журнал поступающей корреспонденции. Имелись факты, когда ответы задерживались, а жалобы не разрешались длительное время. Очень плохо был организован прием посетителей. Трудящиеся не могли встретиться с директором по два-три месяца.

Эти недостатки по предпрокуратуры рассмотрены исполкомом городского Совета. Администрацию завода строго предупредили, предложив резко улучшить работу с людьми. Однако весной прошлого года на заседании Новоуткинского поселкового Совета было выяснено, что изменений к лучшена предприятии мало. Почти семь лет прошло по-сле принятия Указа Прези-диума Верховного Совета Х ОЧУ подчеркнуть: со-циально - правовая природа жалоб и заявле-ний трудящихся в условиях Какой же срок нужен администрации завода, чтобы навести порядок, предусмот-

> Или взять Уральский завод теплоизоляционных изделий. Формально все требования закона здесь соблюдены. Заведен журнал приема посетителей, но записей в нем с 13 ноября 1973 года по апрель 1974 года не было вообще, а с преля по 24 ик девять человек. В 310 Beрится с трудом. На предприятии имеются и другие нарушения, как и на заводе технологического оборудования, хлебокомбинате, молокозаводе, тресте столо-

> По выявленным нарушениям Указа Президиума Верховного Совета СССР от 12 апреля 1968 года «О порядке рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан» прокуратура внесла представление в исполком городского Совета. Виновные строго предупреждены. Думается, улучшение все-таки насту-

н писал:
«Немедленно доклады- изжили факты бюрократиз-

нии предложений, заявлежалоб трудящихся. Например, жалоба рабочих Бисертского молокозавода о недостойном поведении мастера Городчикова, котосистематически пьянствовал, задерживал систематически выплату зарплаты, проверялась на гормолзаводе пять месяцев. На этом же предприятии никаких мер не было принято по заявлению рабочей Пономаревой, которая обра-щала внимание на необходимость улучшения работы холодильных камер. Остались без ответа другие пре-

тензии и просьбы.
На хлебокомбинате письмо тов. Бутыриной, которая интересовалась возможностью устройства на работу, пролежало в папке четыре месяца. Ответ автор письма так и не получила. Рабочий УЗТИ Суворов пров ремонте помощи квартиры, ответа так и не дождался, вынужден был обратиться в исполком городского Совета.

Несколько улучшилась культура работы с клиентами на предприятиях сферы бы-Но проведенные проверки показали, что и сегодня до полного благополучия там далеко. Очень много справедливых претензий на некачественный ремонт радиотелевизионной аппаратуры поступает в ателье № 7, в адрес некоторых других подразделений управления бытового обслуживания. Есть повод сделать серьезные выводы ру-

В ПОСЛЕДНИЕ годы ответственность Совеветственность Советов за соблюдение социалистической законности повышена. Законодательством установлены не только обязанности местных Советов по укреплению законности. но и гарантии их эффективного осуществления. Это благоприятно сказывается на состоянии дел на мес-

Так, в прошлом году исполкомы Новоуткинского и Кузинского поселковых Советов обсудили практику рассмотрения жалоб и заявлений в Коуровском леспромхозе и в некоторых подразделениях Кузинского железнодорожного узла, исполком Билимбаевского поселкового Совета в январе этого года обсудил этот же вопрос, проанализировал заводах ТИМ,

работу на заводах ТИМ, БЭЗСКиД, швейном цехе и в больнице. Это будет иметь положительное значение. Однако в сельских Советах, в поселковом Совете Северки такая работа не ведется. О чем приходится лишь сожалеть. Думается, сят временный характер.

Много внимания исполнению закона в рассмотрении постоянная депутатская комиссия по соцзаконности охране общественного порядка городского Совета. Ее члены провели проверки на швейной фабрике, в жилишно-коммунальном отде-Новотрубного завода. Вскрыты серьезные недостатки, они обсуждены на заседании комиссии. При подготовке к сессии члены комиссии побывали на фабрике, в ЖКО, установили, что их рекомендации выполняются. Уочется пожелать комиссии таких же успехов в ее дальнейшей дея-

тельности. С ОВЕТСКИЕ люди про-шли великую школу

ма и волокиты в разреше- коммунистического воспита-Они научились свою повседневную работу связывать с общегосударственными интересами. Об этом убедительно свидетельствует патриотическая инициа тива трудящихся в борьбе за успешное выполнение планов девятой пятилетки, рапорты о трудовых победах, поступающие в совети партийные органы, в прессу. Но есть сообщения и иного рода в газеты - о случаях нарушений социалистической законности.

М. И. Калинин писал: «Письмо в газету уже не есть частное письмо, частная жалоба, а документ: автор своим письмом стремится произвести политическое действие, он обращает внимание общества на известное ему зло, выявляет его причины, часто предлагая и соответствующие средства исцеления зла».

Естественно, что редакция городской газеты «Под знаменем Ленина» стремится как по опубликованным, так и не по опубликованным лисьмам добиться незамедлительных эффективных мер. Ведь за каждой весточкой стоит человек, который верит в силу, советской печати, знает, что его сигнал не останется без ответа. Отрадно, что многие руководители внимательно изучают газетные материалы, используют их для устранения недостатков, внедряют в производство ценные предложения.

И все-таки не перевелись нас еще «молчальники», которые после критических выступлений в газете словно набирают в рот воды, хотя по долгу службы обязаны сообщать о принятых мерах. Такие люди сродни зажимщикам критики, они глушат и принижают инициативу трудящихся. XXIV съезд КПСС призвал развивать и укреплять в массах драгоценное чувство хозяина страны. Вот почему ни одно письмо, ни одно дельное предложение, ни одно критическое замечание не должно остаться без ответа. Об этом нужно помнить всегда любому руководителю, какой бы он пост

ни занимал. Борьба со всякого рода бюрократическими извращениями должна проводиться систематически, остро, непримиримо. Особое месв этой борьбе отведено органам прокуратуры и народного контроля, которые организуют постоянные проверки по соблюдению советских законов, в деле рассмотрения жалоб, заявлений и писем трудящихся. По результатам проверок вносятся представления та, там они обсуждаются, после чего выносятся соответствующие решения. Работа ведется большая и полезная, но ее нужно продолжать, более того - усиливать, особенно на местах.

Достаточно сказать, что в прошлом году в прокура туру города поступило 403 письменных жалобы и заявления, а жалоб устных учтено около двух тысяч. В исполком городского Совета поступило почти 630 жалоб и заявлений, а на приемах побывало свыше 6000 человек. Каковы же основные причины этого?

У нас все еще довольно часто нарушается трудовое ство, некоторые руководители не соблюдают установленного времени приема

трудящихся, переносят его под разными предлогами с одной недели на другую, отчего люди вынуждены обращаться в другие инстанции.

Приведу лишь несколько примеров. Так, инженер производственно - технического отдела управления **Уралсантехмонтаж** треста тов. Рыбакова была уволена с работы без согласия постройнома профсоюза. О грубом нарушении статьи 3 КЗОТ, конечно, знал на-чальник управления тов. Бабушкин, но сознательно пошел на это. Рыбакова была восстановлена на прежней работе, вынужденный прогул ей оплачен за счет начальника. Но подобные факты имеют место, например, в управлении водственно - технологической комплектации треста Уралтяжтрубстрой, на других предприятиях.

Серьезные нарушения трудового законодательства вскрыты в прошлом году на заводе технологического оборудования, в строительном управлении № 3 треста Уралтяжтрубстрой, жилищного законодательства - на заводе сантехизделий...

Конечно, отмеченные причины не являются единственными. Меня дополнят другие выступающие, и все мы сообща наметим действенные и конкретные меры к тому, чтобы недостатков, о которых речь, стало как можно меньше.

Мы, депутаты, руководители промышленных предприятий, советских и административных органов должны лучше знать нужды и запросы трудящихся. это сделать, нам указывают директивные документы ЦК КПСС, Советского правительства, законы нашей страны. Дело за тем, чтобы выполнять их с максимальной полнотой, используя при этом собственный опыт. А он накоплен в Первоуральске значительный;

Я уже говорил о том, как организован прием посети-телей, разбор жалоб и за-явлений на хромпиковом, динасовом заводах, на некоторых других предприятиях. Перенять эту практи-ку, значит, улучшить состо-яние дел. В Первоуральске стало системой проведение встреч руководителей города, секретарей горкома КПСС, ответственных работников аппарата горкома и горисполкома с трудящимися на заводах, по месту жительства. Только в прошлом году на предприятиях таких встреч проведено около 300, а в микрорайонах более двухсот.

Видимо, есть необходимость чаще встречаться с ководителям - заводов, строительных организаций, государственных учреждений, сферы быта, торговли, здравоохранения и т. д. Это поможет трудящимся получать на интересующие вопросы ответы сразу же после их появления

Задача всех государственных и общественных организаций, всех советских граждан заключается в решительной борьбе с проявлениями бюрократизма и волокиты при разборе писем, жалоб и заявлений. Любое нарушение законности должно пресекаться в зародыше. Это диктуется задачами успешного строшей стране, осуществляемого советским народом под руководством КПСС.

# ОФИЦИАЛЬНОЙ

#### **ХРОНИКИ**

Построить не менее 11 тысяч квадратных метров дорог, посадить 500 деревьев, 700 кустарников, установить 30 светильников наружного освещения, добиться, чтобы бытовых услуг было оказано на душу населения в сумме 18 руб-лей... Такова часть социалистических обязательств на нынешний год, принятых на прошлой неделе сессией Кузинского поселкового Совета. Наметив эти планы, кузинцы вызвали на социалистическое соревнование Новоуткинский поселковый Совет.

На сессии заслушан отчет о работе постоянной комиссии по соцзаконности и охране общественного порядка, руководит которой Ф. Ф. Никулин. Депутаты обсудили также, как усилить организаторскую работу по лучшему выполнению решений сессий и исполкома поселкового Совета. Особенное внимание при этом было уделено претворению жизнь наказов избирателей.

\* \* \*

Более четверти века проработал на динасовом заводе А. З. Петухов, участник Великой Отечественной войны, ныне мастер механолитейного цеха. В минувшую пятницу приятия ветерану предлет. Товарищи по труду тепло поздравили Александра Зиновьевича с юбилеем, от администрации, партийного бюро, заводского комитета профсоюза ему вручены Почетная грамота и ценный подарок. Такие чествования стали традиционными на предприятии,

\* \* \*

четыре Bce квартала прошлого года исполком Билимбаевского поселкового Совета выходил победителем в социалистическом соревновании местных Советов Первоуральска. Его работа не раз отмечалась как хорошая в областном соревновании. На днях в этой связи облисполком наградил председателя полкома поссовета Билим-бая В. И. Парфенова Почетной грамотой и памятным подарком.

В соответствии с планом развития местного хозяйства и культуры Первоуральдирекции динасового завода необходимо построить в поселке комбинат бытового обслуживания. Этот пункт выполняется: 18 февраля исполком городского Совета отвел предприятию земельный участок под проектирование и строительство объекта, который будет сооружен по типовому проек-

ту. Земельный участок отведен также заводу сантех-изделий. В его поселке намечено строительство детского сада на 140 мест,

\* \* \*

Нештатный орготдел горисполкома, возглавляет который К. И. Зотеев, завершает проверку работы домовых комитетов, создан-ных при домоуправлениях ЖКО предприятий. Выявленные при этом недостатки, а также опыт лучших комитетов будут обсуждены на заседании отдела. Цель проверки — улучшение деятельности актива домоуправлений по выполнению планов благоустройства в завершающем году пятилетки и усилению культурновоспитательной работы с населениям по месту жительства.

# отдел СЛОВО О ДРУГЕ

Уважаемая редакция! Высылаю свои воспоминания о боевых делах первоуральца, моего друга и однополчанина В. П. Логиновских, он работает мастером в рудоуправ-Хочу также поздравить Василия Павловича, всю его семью с приближающимся 30-летием Победы. Желаю ему отличного здоровья, счастья, успехов в труде.

М. АРХИПОВ, старшина запаса, тор. Каменск-Уральский, село, Подариха, переулон Заозерный, дом № 3.

С муглый, вый, статный, он при-был в 948-й штурмовой авиа-ционный полк 28 сентября 1942 года. И как-то легко, просто вошел в нашу большую боевую семью: природа щедро наделила его хаобщительным, рактером приветливым, юмором, который был очень кстати в то поступивший на вооружение ИЛ-2. Мы работали почти круглые сутки. Вот тогда и оценили душевные качества нового авиамеханика, котоотличным специалистом.

робности. Скажу лишь: Василий участвовал в Орловско-Курской битве, бил фашистов на Брянском, III Белорусском, I и II Прибалтийском, I Украинском фронтах — с 15 марта 1943 года до 9 марта года Побели звание старшего авиационного механика, награ-дили медалями «За отвагу», «За боевые заслуги».

Написал вот я эти строки, в них два года войны, и сам удивился, до чего они общие. А ведь за ними более го Союза Л. С. Святошенко, семисот напряженнейших во вторую кабину — В. П. суток. Сотни ожиданий сво- Логиновских. Помнишь, коих машин, улетевших на задание. Потери экипажей,

Две комсомолки Людми-

ла Титова (справа) и Любовь

Копылова — швеи - мотори-

постоянно делится с ней

рена, — говорит Люба Копылова, — что наставником может быть и молодая ра-ботница. Людмила мне и

профессию освоить помогает, и посоветоваться с ней

по любому вопросу я могу.

Конечно, жизненного опыта

у нас еще мало, но ведь

рядом есть и пожилые жен-

щины, которые посоветуют,

Фото В. Зотова,

как лучше поступить.

Я сейчас твердо уве-

опытом.

чернобро- боль утрат. И подготовка весенняя. Голько одно обмашин -- труд, в котором не было границы между днями и ночами, в мороз и зной. Труд, от которого зависели и услех экипажей, и их жизнь... Это испытание на прочность Василий выдержал.

Более того, всегда помогал товарищам, хотя, случатрудное время. Полк гото- лось, с ног валился от усвился к боям, летный и тех- талости. Но не подавал винический состав осваивал да, а шутки его, бодрость, поступивший на вооружение улыбка придавали силы

другим. Разгром гитлеровцев на Вислинском Вислинском плацдарме, ос-вобождение Кракова... Вот рый к тому же оказался и территория Германии личным специалистом. до Берлина считанные де-Не стану вдаваться в под- сятки километров. Наш аэродром к тому времени пе-Одер. ребазировался Близость победы чувствовалась во всем: и в настроении наших воинов, и в полном нашем превосходстве в воздухе. 9 марта, отчетливо помню, на одном из ИЛ-2 был заменен двигагода до 9 марта года ... ды, когда был тяжело ра- ИЛ-2 был заменел да-нен. Он обеспечил 212 бое- тель. Машину требовалось нен. Он обеспечил 212 бое- проверить, облетать, преж-Доверяют это дело, как правило, самым опытным летчикам и механикам. Так было и в тот раз.

За штурвал обновленного ИЛа сел командир третьей эскадрильи Герой Советсконечно, этот день, Василий? Погода стояла солнечная, еще не похож: полон сил, но не забытые...

лако блуждало в небе. Вы набрали высоту, ушли в сторону тыла, испытывая машину в разных режимах. Легко, красиво это делали. Ни вы в воздухе, ни мы на земле не предполагали, что через мгновения развернутся драматические события, что причиной их мостать вот это веселое облако.

Два фашистских стервятника вынырнули из-за него, видимо, уже поняв, что перед ними не просто один самолет, а испытательный, с временно снятым вооружением. Но и это не прибавило им особой храбрости, смелости хватило лишь обстрелять самолет и быстрее скрыться.

Штурмовик благополучно вернулся на аэродром, принес он на землю тебя, Василий, истекающего кро-вью. Ранение оказалось очень тяжелым... Мы бережно приняли тебя на руки, отнесли в санитарную машину.

Но фашистская пуля не стала роковой. Вылечился Василий Павлович, вернулся в родной город, стал работать. Ждала его в Первоуральске славная девушка Соня, когда-то провожавшая на фронт. Появилась новая семья, счастливая, я знаю. Два сына, два внука сегодня у моего однопол-чанина. Но на дедушку он

Василий Павлович, коммунист, окончил без отрыва от производства техникум. трудится мастером на дробильно-обогатительной фабрике. Я и по сегодняшний день горжусь им, уважаю его. Основания для есть: на фронте мой друг был для нас примером, в мирной жизни, знаю, по нему равняются тоже. А иначе нельзя: с нас, ветеранов, и поныне спрос особый.

Мы, фронтовики, не часто теперь вспоминаем прош-лое. Оно стало далеким. Но пусть это письмо будет для тебя, друг, поводом для возвращения в минувшее. Ведь есть нам что вспомнить, когда за плеча-ми путь от Тулы до Берли-на. Чехословакия, Австрия, Польша, Венгрия, Румыния - страны, в небо которых поднимались наши боевые машины.

Вспомни все это, Василий, наш полк, подаривший оставшимся жить большую дружбу, и уголок в сердцах, где молодыми остались наши сверстники, павшие,



энергии, много в нем задора, тех черт, каким запомнился мне никогда не уны вающий старший авиатех-

ции, сделанные руками малышей. Очень важно, что в детском саду нашим ребятам прививают любовь к труду. Так, вместе со старшими они оформляли групповые участки на улице. Мы довольны, что воспитывают детей хорошие спе-

> циалисты. Родители ГАРБУЗ. АРЕФИНА, КОКША-РОВА и другие.

Из редакционной

Xopowue

педагоги

Много усилий, труда, вы-

думки вкладывают в работу

воспитатели железнодорож-

Большое внимание уделя-

ется здесь развитию у де-

тей творческих способно-

стей. В этом мы убедились.

когда посмотрели уголок

творчества, где выставлены

рисунки, лепка, апплика-

ного детского сада № 68.

почты

#### Когда пропадает аппетит

Мы, работники клуба имени Ленина, постоянно посещаем кафетерий магазина № 63, что расположен поселке хромпикового завода, и недовольны об-служиванием... Столы очень часто бывают не убраны, для ириготовления бутербродов используются несвежие продукты. Вам пода-дут здесь бутерброд с за-сохшим сыром, края кото-рого не очищены... Или на сухой корочке хлеба положены четыре-пять кусочков окорока различной формы... Вызовет ли такой бутерброд аппетит? Едва ли. Кофе приходится пить холодным... Мы разговаривали о заместителем заведующей магазином, но положение не изменилось.

11 февраля мы вавтракали вдесь. Продавец кафетерия Сафронова предложила нам убрать за собой со стола... Нетрудно было это сделать, но остановило од-но — грубое обращения продавца.

Неужели так будет и да-льше продолжаться? Нам, кажется, пора какие-то меры. пора принимать

и. чеснокова, н. силаева, т. эйсмонт.



#### НОТ — проблема комплексная

организации труда с полнили ее. Причем, сэко- онных трудностей. номили даже больше наме-

правильного направления поисков. Решили рационаремонт автомобилей. Вот строящейся дороги. такой комплексный подход коллективом социалистических обязательств. 8880 рублей— эффект от

внедрения плана по рационализации ции ремонта автомашин на маршрута до Билимбая, поточной линии ТО-2. Туда автомобили шли с грузом. Обратно зря жгли бензин, громыхая пустыми кузовами.

Разработать и осущест- холостые пробеги — вроде замечания шоферов и сле- ативы вить три плана научной бы несложная. Но творче- сарей. труппе во главе с фективностью 13 тысяч руб- В. М. Ковалевым пришлось ние, которым оснастили Немало ценных замыслов подъемных средств. Медни- содержал и третий план, кам К. Хафизову и Д. М. перед нашим коллективом чтобы решить ее. На пути выявлять с большой точ- разработанный для цеха Михайлову приходится в прошлом году. Мы вы- стояло немало организаци- ностью отклонения в рабо-

лизировать не только схе- на объекты второго управмы транспортировки гру- ления треста Уралтяж-зов, но и обслуживание, трубстрой или на участки

Второй план осуществи привел к существенному ляет группа из девяти че-вкладу НОТ в выполнение ловек под руководством инженера производственногехнического отдела П. Н. Носкова. Задача ее сводитмероприятий ся к улучшению организа-Дело в том, что не было вления.

возможности точно устана-

Специальное оборудова- их. участвовали слесари Г. В. Уфимцев, А. Н. Караваев, бригадир В. Н. Вохменцев. Группа П. Н. Носкова

еще не осилила всего объкомится с принципами работы поста диагностики, готовится к его эксплуата- ции, но эксплуата-

чтобы быстрее преодолеть

онных трудностей. те рулевого управления, сожалению, главный замы- аторы КрАЗов. Сейчас самосвалы, раз- тормозной системы, элек- сел, как говорится, повис в Творческим ченного — 16,7 тысячи руб- грузившись в Билимбае, трооборудования, кардан воздухе... Предполагали ослей. Бесспорно, это результат реченский карьеры рудоуп- задних мостов автомобилей. деления неисправностей равильного направления равления. Берут там ще- В коренной реорганизации системы питания дизельоисков. Решили рациона- бень — и в обратный путь, поста диагностики активно ных двигателей, да вот пока не удалось приобрести нужную аппаратуру. При-шлось ограничиться мероприятиями по эстетике, повышению квалификации

боты поста диагностики, области НОГ ныпче?

готовится к его эксплуатации, но эксплуатировать
его до сих пор нельзя — спортный маршрут и тем
не установлен пульт управления.

Понятно, как во всяком
поста диагностики, области НОГ ныпче?
Прежде всего, рационаспортный маршрут и тем
самым сократим холостые
пробеги автомобилей. Группа, возглавляемая П. Н. вливать техническое состо-новом деле, тут есть нема-носковым, занимается улу-яние транспорта. В опре-делении объема ремонта активистам НОТ следует служивания автомашин на Проблеме — устранить приходилось полагаться на проявлять побольше пници- второй поточной линии. 26 февраля 1975 г., № 40

и настойчивости, Намечено ваняться и медницким цехом, тде плохие условия труда, тесно, нет

Творческим группам предложено до июня составить планы НОТ и до конца года внедрить их.

В прошлом году мы мало уделяли внимания разде-лению и кооцерированию труда. Нынче мероприятия по разделению и кооперированию займут достойное место в комплексе реализуемых резервов производства, направленных на завершение илана и обязательств последнего года пятилетки.

д. козыренко. инженер производст-венно - технического отдела автобазы № 8.

\_ 3 стр. \_ ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА

# РАДОСТЬ товая гамили мебель. На торжественное открытие Дома культуры пришли представители представители ОДНА

Замечательный подарок преподнесли строители управления № 4 треста Уралтяжтрубстрой новоалексеевцам - их руками в селе возведен новый Дом культуры. Все условия для культурно - просветительной работы здесь есть: просторный зал на 176 мест с большой сценой, вместительное фойе, библиотека с читальным залом, современная широкоэкранная киноаппаратура, комнаты для ванятий кружков художественной самодеятельности. На Хорошее настроение созда- зале. ет удачно подобранная цве-

товая гамма стен, портьер,

строители, представители общественности села, городского комитета партии и горисполкома. Выступавшие поблагодарили строителей за труд, а замести-тель председателя горис-полкома С. И. Никитин вручил лучшим из них почетные грамоты.

Первыми поднялись на сцену самодеятельные артисты Дворца культуры Новотрубного завода и преподаватели детской музыкальной школы № 1, которые дали большой праздничный концерт. Прошел он с большим успехом.
М. ХУСАИНОВ,

слушатель школы рабкоров.

На снимке: в зрительном

Фото Д. Киреева.



#### ГОДЫ, ЛЮДИ, СУДЬБЫ

### Два дома старого мастера

деревянных домиков остались от старой улицы По-номарева. Вокруг встали новые пятиэтажные здания. Над избами, доживающими свой век, высится из стекла и бетона «Дом мод». Старожил улицы Иван Павлович Галицких любит посидеть во дворе. Отсюда он видит филиал Новотрубного завода, опоясанный лентой шоссейных до-

заводу. Сам дома, а душа с ними, - говорит про мужа Елизавета Николаевна. — Поделиться новостями, узнать о работе цеха— все ему надо.

Иван Павлович хороший собеседник. Рассказывая о своей жизни, он словно перелистывает страницы истории своей страны, родного города. Отец его, вернувшись с первой мировой войны, умер. Мать была одной из первых коммуни-

сток в Шайтанке. Иван Павлович предложил пройти в комнату. Там на стол выложил старые фотографии, документы. В руках у меня большая красная книжица. Свидетельство И. П. Галицких за активное участие в общественной жизни, безупречный труд на заводе (43 года — рабочий стаж!) решением дирекции и завкома профсоюза присвоено почетное звание «Ветеран труда» с вручением меда-«Ветеран Старотрубного завода». Другой документ — трудовая книжка. В ней вначится: принят учеником токаря в 1929 году. Уволен в связи с выходом на нен-сию в 1972 году в должности мастера станочного парка ремонтно-механического цеха. А еще трудовая

Пять осевших на взгорье книжка богата записями о наградах, благодарностях, премиях. Все свои годы И. П. Галицких отдал одному цеху.

В цехе стоял обычный трудовой гул. Шум моторов, шелест снимаемой стружки. Каждый из работающих хлонотал у своего станка, возле лежали детали разных конфитураций и размеров. Сменный мастер В. С. Демидов сказал:

г. — Добрый, отзывчивый — Скучает по людям, по человек Иван Павлович, от-воду. Сам дома, а душа менный мастер. Помнится, в годы войны ему лично доверяли изготовлять ответственнейший инструмент. Была у него и творческая жилка. Взять, к примеру, его рационализаторское предложение по навивке шнеков на токарных станках. До этого шнеки для формовки труб вили вручную. А сколько у Павловича других ценных предложений на счету, все не упомнишь...

— Мы уважали своего мастера, — вступает в бесе-ду токарь В. П. Лактио-нов. — За что? За помощь, поддержку. Он знал, кто чем дышит. Наведывался домой, интересовался, как живем, радовался нашим успехам. За добро илатят добром. Мы не забываем Ивана Павловича: заходим в выходной, иногда просто по пути заглянем или с праздником поздравим. И сам он нет-нет да и при-

— А цех — А цех у нас чем не второй дом? — окидывая взглядом, словно приглашая приглядеться, говорит В. П. Лактионов. Цех действительно чис-

тый, теплый, по обеим сторонам пролета стоят цветы. Цветы между станками и в слесарнои мастер Чувствуется, что у рабочих особое отношение к этому «дому».

Коллектив цеха взял социалистические обязательства, заключил договор о соревновании коллективом цеха № 28. В этом трудовом состязании есть свои «болельшики». За пех № 41 — Иван Павлович Галицких и я...

> B. MAXHEB, рабкор.

#### STATE OF THE STATE

#### Приобщение к таинствам природы

о редких животных. Мно- зет, журналов, где собирагие ребята оформили свои ются самые интересные факты.

Увлекательно проводит Р уроки биологии в восьми- кру летней школе № 17 Роза Ев Роза Васильевна ведет и кружок юных натуралистов. активные помощники Галя Трегубова и Ира Кокоркина награждены почетными грамотами за юннатские дела. О популярности кружка говорит то, что праинтерес к предмету. Нра- здники, организуемые его вится школьникам вести тет- участниками, становятся обради «Самое интересное в щешкольными,

А. НИКИФОРОВ, рабкор.

### сельском клубе праздник

В субботу вечером в свой клуб спешили жители Нижнего Села: школьники, молодежь и люди старшего возраста — ветераны труда, участники Великой Отечественной войны. Праздник в клубе посвящался 57-й годовщине Советской Армии. В президнум пригласили тех, кто защищал нашу Родину в бонх с фацистскими захватчиками, — П. А. Бажукова, И. А. Аввакумова,

И. И. Петухова и других.
Учащиеся пколы № 39 дали концерт. Готовили его старшеклассники Н. Петухова, М. Попова, С. Сысоева, В. Кузнецова под руководством учителя литературы и русского языка Т. А. Чачиной.

т. жукова.

В сочинении на тему «Че-

ловек и природа» ученики рассказали о том, что их

больше всего интересует. Тамара Иванова писала о

рыбах, а Таня Горинова -

Васильевна Медведева. Со-

чинения, настольные биоло-

гические игры, кино, а так-

же доклады товарищей раз-

вивают в ребятах глубокий

мире природы», куда по-

мещаются вырезки из га-

работы рисунками.

### ТРИ ЗНАМЕНИ и диплом

На торжественном собрании первоуральских газовимов, посвященном 10-летию создания треста Первоуральсимежрайгаз, коллективу были вручены три переходящих Красных знамени: за первое место в соревновании газовых хозяйств области, за победу в соревновании предприятий четвертой группы по городу и за
лучшие показатели, достигнутые в трудовом соперничестве газовых хозяйств Первоуральска, Нижнего Тагила
и Каменск-Уральского.

Диплом о присуждении второго места по итогам
смотра технических кабинетов газового хозяйства
РСФСР в 1974 году и присвоении звания «Лучший технический кабинет газового хозяйства РСФСР» вручил
начальник областного управления газового хозяйства
А. В. Комаров.

Наш корреспондент задал начальнику технабинета

Наш корреспондент задал начальнику технабинета преста Леониду Дементьевичу Шадурскому вопрос:
— КАК СОЗДАВАЛСЯ И ЧТО КОНКРЕТНО УСПЕЛ СДЕЛАТЬ ЗА ДЕСЯТЬ ЛЕТ ТЕХКАБИНЕТ?

циалиста зависят от его тех- глядные пособия и оборунической грамотности и дование. производственных навыков. Таким Поэтому с первых дней ор-рабочих и повышать их ганизации треста особое квалификацию стало воз-внимание уделялось созда-нию собственной учебной товили кадры для вновь собазы. В 1966 году техниче- здаваемых хозяйств облаский кабинет был создан, а сти. За 10 лет у нас получина его основе открыта по- ли профессии 784 рабочих, стоянно действующая учеб- подготовлено 139 инженерно-опорная база централь- но-технических работников обучения Министерства коммунального РСФСР. хозяйства

Слесари

- Качество и продуктив- М. Е. Нарушев, А. Л. Некраность работы каждого спе- тов изготовили учебно-на-

> Таким образом, готовить курсов технического и 1984 человека повысили квалификацию.

50 тысяч жителей Первоуральска обучены правилам Б. В. Суханов, пользования газом.

### ШЬЕМ БЕЗ РЕКЛАМАЦИИ

На 4500 рублей выполнил в январе заказов цех инд-пошива Билимбаевского быткомбината. Швеи Г. А. Шабурова, З. И. Тюляева, закройщик Г. А. Пищальни-кова и их товарищи стараются выполнять свою работу только на «отлично». Так, например, Мария Степановна Матафонова шьет из гуммированных тканей плащи, и никогда клиенты не предъявляли претенвий к их качеству.

В нашем цехе не только шьют одежду, но и реставрируют ее. Жители носелка охотно обновляют Л. ГОЛДЫРЕВА, мастер цеха индпошива.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

#### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Художественный фильм «МОЯ ДОРОГАЯ КЛЕМЕНТИНА». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». Художественный фильм «В БОЙ ИДУТ ОДНИ «СТАРИКИ». Сеансы: 9, 11, 1 дня. Фильм «СЕЗОН ЛЮБВИ». Сеансы: 3, 5, 7, 9 час. ве-

Клуб филиала Новотрубного завода. Цветной фильм «ПОХИЩЕНИЕ В ПАРИЖЕ» (2 серии). Сеансы: 12, 5, 8 час. вечера.

Клуб Трудиоселка. Цветной фильм «ГОРОДА И ГО-ДЫ» (2 серии). Сеансы: 6, 9 час. вечера.

#### ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

27 февраля. Спектакль Свердловского драматического театра «Перехожу к действиям».

1 марта. Концерт женского вокально-инструментального ансамбля «Чайки».

11 марта. Концерт вокально-инструментального ансамбля «Копет-Даг».

12 марта. Концерт Свердловского симфонического оркестра. Вход по абонементам. Можно приобрести билеты в кассе Дворца культуры.

#### СПЕКТАКЛИ СВЕРДЛОВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

20 марта, «ИГРА С КОШКОЙ».

21 марта. «НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ БЕЗ ВОЙНЫ».

22 марта. Концерт Московского эстрадного ан-

Начало концертов и спектаклей в 19 часов 30 минут. Билеты можно приобрести в кассе Дворца культуры и у культорганизаторов цехов за-

В Первоуральском экскурспонном бюро имеются путевки в Ленинград с 7 марта. Стоимость 127 рублей.

Бюро организует посещение концерта Эдиты Пьехи (в Свердловске) с 4 по 10 марта, органного концерта — 15 марта, театрализованного представления «Товарищ и кино» с участием известных артистов — 14 марта. Принимаются коллективные заявки и на другие концерты. Адрес бюро; ул. Ватутина, 43-1. Телефон 2.47-66

Бюро по трудоустройству ПРИГЛАШАЕТ на постоянную работу электриков, станочников, прессовщиков, шлифовщиц.

За справками обращаться в бюро по трудоустройству: ул. Ленина, 10.

Первоуральская автобаза № 8 СРОЧНО ПРИ-ГЛАШАЕТ на работу инженера-строителя на должность зам. директора по строительству, термиста, автоэлектриков, слесарей по ремонту

автомобилей. Проводится дополнительный набор на курсы шоферов с отрывом от производства со сроком

обучения 5 месяцев. За справками обращаться в бюро по трудо-устройству (ул. Ленина, 10) или в отдел кад-ров автобазы № 8.

Ремонтно-строительный участок облбытпрома принимает от населения города заказы на изготовление оконных переплетов и дверей, брусков для теплиц и парниковых рам. За справками обращаться по адресу: ул. Ле-

нина, 112, телефон 2-34-02.

Бюро по трудоустройству НРИГЛАШАЕТ на работу медицинских сестер и санитарок в выездные бригады. Возможно совместительство.

Выносим искреннюю благодарность администрации, цехкому профсоюза и коллективу смены «Д» цеха № 6 Новотрубного завода, оказавшим помощь и принявшим участие в похоронах дорогого Ивана Кузьмича Бушма-

Жена, дети.

Выражаем сердечную благодарность администрации, партбюро, постройкому, всему коллентиву СУ-4 всем тем, кто принял участие в похоронах нашей любимой, безвременно скончавшейся сестры и матери Орловой Анастасии Ивановны.

Родные и дети покойной.

Администрация, партийная и профсоюзная организации, весь коллектив треста столовых выражают искреннее соболезнование заведующей столовыми № 3, 4, 75 Капланской Гавгар Мифтахутдиновне и ее семье по поводу преждевременной смерти ее мужа

— КАПЛАНСКОГО

Марка Майоровича.



АДРЕС: 623100, г. Перво-уральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-55-72. зам. редактора 2-52-05. ответственный сек-ретарь 2-14-94. отдел партий-ной жизни 2-52-83, экономи-ческий отдел 2-53-47. отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71. пиректор типографии 2-46-55